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Adidas 84.1 0.0% Bayer 84.4 0.0% E.On 12.8 0.0% Siemens 78.6 0.0%
Arcelormittal 9.8 -0.2%

40.0 -0.5%

BMW 74.2 0.0% Fiat 6.1 0.2% Telefonica 10.4 1.6%
Axa 16.7 0.4% BNP Paribas 47.8 1.0% Infineon 7.3 0.0% Thyssenkrupp 17.4 0.0%
Banco Bilbao 7.0 1.6% Commerzbank 6.8 0.0% Linde 144.3 0.0% Total
Banco Santander 5.4 2.7% Daimler 53.5 0.0% Lufthansa 15.6 0.0% Unicredit 4.1 0.4%
BASF 67.4 0.0% Deutsche Bank 36.2 0.0% Nokia 3.1 1.0%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Szeretné a jövőben is eho-mentesen felvenni kamatjövedelmét? 
 
Van megoldás, a 2013. augusztus 1. előtt megnyitott TBSZ számlák mentesülnek az eho-
fizetési kötelezettség alól! Az időben megnyitott számlára már később is befizethet az év 
folyamán, ráadásul a TBSZ számla megnyitása csak egy kattintás a NetBrokerben. 
 
További információkért a TBSZ számláról kattintson ide, vagy keresse kollégáinkat a  
06 1 235 5151 telefonszámon. 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Commerzbank értékesítette az úgynevezett „Depotbank” üzletágát a BNP Paribas számára. A 

tranzakció részleteit nem hozták nyilvánosságra. A Depotbank kifejezés szószerinti fordításban 
gondnokot jelent. Az üzletág az intézményi befektetők számára nyújtott kiegészítő szolgáltatásokat, úgy 
mind az értékpapírok elszámolása illetve adminisztrációja. A mostani tranzakció nem érinti a 
letétkezelést. 

 
- Az Infineon pert nyert a fellebbviteli bíróságon, miszerint a fizetésképtelen Qimoda AG tulajdonában álló 

szabadalmak licenc jogait megtarthatja a jövőben is. A müncheni magasabb szintű regionális bíróság 
elutasította a Qimoda felszámoló biztosának az érveinek a többségét. A bíróság elutasította azt a 
követelést, miszerint a szabadalmi jogok érvényüket veszthetik a cég fizetésképtelensége esetén. A 
Qimoda tulajdonában álló több ezer szabadalom kulcsfontosságú az Infineonnak. Az Infineon 2006-ban 
vitte tőzsdére korábbi leányát, a Qimoda céget, azért hogy függetlenítse magát a kereslettől és az áraktól 
függő meglehetősen volatilis üzlettől. A Qimoda 2009-ben lett fizetésképtelen, miután a memória chipek 
ára zuhanni kezdett.  

 
- A Siemens tegnap délután profitwarningot adott ki, ennek értelmében előrejelzésük szerint a 2014-re 

kitűzött, minimum 12%-os profit marzsot nem fogják tudni teljesíteni. A negatív hírre jelentősen csökkent 
a Siemens árfolyama. 

 
- A Sociate Generale tartásra csökkentette a Thyssenkrupp-ra adott korábbi vételi ajánlását. 
 
- A Thyssenkrupp bejelentette, hogy egyelőre semmi változás a Steel America-val kapcsolatban. A 

potenciális vevőkkel továbbra is folynak a tárgyalások, de további részleteket nem közölt a társaság. A 
Steel America gyárai Brazíliában és az USA-ban vannak, és a cég már jó régóta igyekszik 
megszabadulni a nemrég felújított gyáraktól, de valójában senki sem akarja megvenni a könyvszinti 
értéken.  

 
- A Total ma reggel publikálta negyedéves eredményét. A korrigált adózott eredmény 2,7 milliárd euró lett, 

szemben a várt 2,65 milliárddal, azonban így is 3,3%-os volt a csökkenés. Az időközi osztalék nagysága 
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0,59 euró lett. A kitermelési tevékenység üzemi eredménye 7%-kal 2,3 milliárd euróra csökkent, a 
finomítói eredmény 2%-kal 370 millió euróra csökkent. A kitermelés 2,29 millió olaj egyenértékes 
szénhidrogén volt, összhangban a várakozásokkal. A vállalat biztos abban, hogy sikerül teljesítenie a 15-
20 milliárd euró értékű eszközértékesítési programját 2012 és 2014 között. A programot azért hirdették 
meg még korábban, hogy a kiöregedett mezőket új kutatási blokkokra cseréljék, ezáltal növelve a 
kitermelési volument és magasabb kockázat vállalása mellett növeljék a profitot. A kitermelésre pozitív 
hatása volt, hogy az Elgin mezőn a szivárgás elhárítását követően csaknem egy év kihagyás után 
ismételten elindult a termelés. A Total bejelentette, hogy idén 5 mezőn kezdi meg a munkálatokat, 
beleértve Kínát, Kazahsztánt és Angolát.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kéri Lajos 1-235-5874  Kincse Áron 1-235-5858
Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175  Lojis László 1-235-5849
Varjú Péter 1-235-5111  Vaszkó Szabolcs 1-235-5857   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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